Compleéete avec le bon sighe :

Comparer B1 L*IITL

Compléte avec le bon sighe :
w1 QE C s

6 +3...8

Comparer B2 QTQL

6 + 3
5+ 3
1+ 7

N




Compleéete avec le bon sighe :
R0 mee) /:l .
w1 I:/l:l 4 .

4 +5...9
Z+8...9
7 +3...9

Comparer B3 Q’IZ:L

4 + 5
. + 8
7 + 3

Compléte avec le bon signe :
Efele .00 /:l I
— — I:/A‘:I -

§6+5
§7+3
§3+8

6 +5...10
7 +3...10
3+8...10

Comparer B4 QTQL

10
10
10

.o a

3

‘ Q

=

2 0

=53 o

4 Q

/ S)




Compléte avec le bon signe :
e m(y]

Comparer B5

55"'5
§2+8
§3+7

=

4 + 6
17+ 9
5+6

3+3...4+2

Comparer B6 QTQL

iy i
Compleéete avec le bon signe :
e mm ﬂ;vzé i
—~—— C s

EE
§5+4
6+6...10+2]

6 + 6

4 + 2
b + &
10 + 2

<~




Complete avec le bon signe :
e e} / ¥
C w1 L H

f+7...10 +5
10 +6 ...8 +8

Comparer B7

747 210+ 5
§70+6:8+8
$19+9=10+38

9+4...10 + 3

8+5...10 + 4

Comparer B8

iy

Compléte avec le bon signe :
e e} I
— ’ :

§9+4=70+3
§7+6= 9+ 4
8+ 52 10 +4

Q@'

ReCreatisse.co

7




Compleéete avec le bon sighe :
— — el 7 .

9+7...10 + 6
8+ 9...10 +7
6 +9...10 + 4

£la

Comparer B9

9.7 = 10+6
§8+9=70+7
§6+9z 10 + &

12 +2...10 + 5
1M1 +6...10 +7
13+3.....10 + 8

Compléte avec le bon signe :
e % 4

ﬁ2+2:1o+5
1146 =10 +7

Comparer B10

Q@'

133 210 + &

NI A




